



Слава труду

6+

• ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА
АРОМАШЕВСКОГО РАЙОНА

• 20 НОЯБРЯ 2013 ГОДА
СРЕДА

• № 93
(5924)

Выходит с 20 февраля 1930 года

Дни выхода: среда, пятница

Цена 5 руб. 27 коп.

О РАЗНОМ

Министр провёл совещание

◆ ◆ Анатолий ВАКАРИН

В прошлую пятницу Н.В. Фёдоров – министр сельского хозяйства Российской Федерации – в Западно-Сибирском инновационном центре Тюмени провёл рабочее совещание по вопросу «Состояние и перспективы развития молочного и мясного скотоводства». В нём принял участие глава Аромашевского района В.Н. Смелик.

После совещания прошли торжественные мероприятия, посвящённые Дню работника сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности.

Н.В. Фёдоров и губернатор области В.В. Якушев в торжественной обстановке вручили ведомственные награды, гранты губернатора, награды районам, занявшим первые места по сельскохозяйственным зонам, отдельным победителям по итогам соревнования в отраслях сельского хозяйства агропромышленного комплекса. За

достигнутые производственные показатели переходящее Знамя администрации области оставили и вручили денежную премию Заводоуковскому городскому округу, занявшему первое место.

По второй сельскохозяйственной зоне первое место с вручением денежной премии придано Ярковскому району, по третьей, в которую входит Аромашевский район, – Сорокинскому району.

В число 69 представителей рабочих профессий, награждённых за высокие трудовые успехи, а конкретно – за первое место по третьей сельскохозяйственной зоне среди комбайнёров, работающих на машинах марки «Нива», «Вектор», «Полесье», вошёл Виктор Алексеевич Иванов – растениевод из Овсово. Из рук губернатора области механизатор получил денежную премию в размере 100 тысяч рублей, а В.А. Рейна – заместителя председателя Тюменской областной Думы – Почётную грамоту.

Приём областных докторов

◆ ◆ Лариса ГИЗАТУЛЛИНА

12 и 13 ноября в поликлинике Областной больницы № 6 (с. Аромашево) работала выездная бригада врачей.

Как рассказала заместитель главного врача по лечебной части Ирины Фёдоровны Шестёркиной, доктора прибыли из Тюменского института терапии. В состав бригады вошли два кардиолога, пульмонолог, гастроэнтеролог, эндокринолог и ревматолог. Руководителем является Владимир Петрович Шава.

В беседе с корреспондентом районной газеты Владимир Петрович сказал, что в соответствии с приказом областного департамента здравоохранения врачебная бригада осуществляла выезды по всем районам юга области. Последнее посещение аромашевской территории состоялось два года назад.

– Каждый специалист работает со своей диспансерной группой. Доктор проводит отбор пациентов

для консультирования. В это число могут войти больные уже с установленными диагнозами, имеющие подозрения на какие-либо серьёзные заболевания, а также при возникновении сложных случаев. Следует отметить, что наши врачи принимают не только тех, кто входит в диспансерную группу или направлен из сельского ФАПа, поликлиники, но и граждан, которые сами изъявили желание проконсультироваться у врача, – проинформировал В.П. Шава.

Руководитель медбригады сообщил, что в первый день каждый специалист принял не менее тридцати пациентов. Основную часть обратившихся составили люди в возрасте от сорока до шестидесяти лет.

– Количество пациентов и сегодня, думаю, не будет меньше. У нашей бригады нет чёткого графика работы, поэтому приём планируем вести до последнего обратившегося, – сказал Владимир Петрович.

Прогноз погоды		Информация о погоде предоставлена ИА «Метеоновости» www.meteonovosti.ru			
Четверг 21.11	Пятница 22.11	Суббота 23.11	Суббота 23.11	Суббота 23.11	Суббота 23.11
ночь	день	ночь	день	ночь	день
-6°	0°	-5°	-2°	-5°	-1°
762 мм	763 мм	766 мм	766 мм	763 мм	760 мм
91 %	74 %	92 %	83 %	95 %	84 %
3 м/с ЮЗ	5 м/с ЮЗ	3 м/с З	3-6 м/с ЮЗ	3 м/с ЮЗ	4 м/с ЮЗ

НОВОЕ НАЗНАЧЕНИЕ

Главный пожарный района

◆ ◆ Сергей СТЕПАНЮК

Первого ноября 2013 года главным управлением МЧС России по Тюменской области Ф.В. Наумов назначен начальником 150 ПЧ ФПС ФГКУ «27 ОФПС по Тюменской области».

Фёдор Владимирович родился 26 апреля 1973 года в Азербайджанской ССР. Вскоре после его рождения семья переехала на родину мамы Анны Григорьевны – в село Юрминку Аромашевского района. После окончания Юрминской средней школы Фёдор поступил в ПТУ № 30 города Тюмени.

Армейская служба проходила в городе Фергане в мотострелковых войсках. После демобилизации Фёдор женился на местной девушке Светлане, с которой воспитали двух сыновей – Вячеслава и Дмитрия.

Уже будучи молодым отцом, Фёдор продолжил образование: окончив Тюменский политехнический колледж, он получил диплом техника по пожарной безопасности. Первым местом работы по специальности стало ОФПС-15 города Когалыма. Начинал трудовую деятельность с должности пожарного, а закончил – помощником начальника караула. В сентябре 2011-го переведён в ОФПС-4 города Новый Уренгой, где и работал до назначения в наш район на занимаемую ныне должность.



ЗА БЕЗОПАСНОСТЬ НА ДОРОГАХ

Пешеходы правил не нарушают

◆ ◆ Лариса ГИЗАТУЛЛИНА

По информации, предоставленной инспектором по исполнению административного законодательства МО МВД России «Гольшмановский» О.Н. Тороповой, с 1 октября по 13 ноября на дорогах района произошло 17 дорожно-транспортных происшествий.

За обозначенный период сотрудниками ГИБДД

выявлено девять случаев управления транспортным средством водителями, находящимися в состоянии алкогольного опьянения. 335 человек были остановлены за превышение скоростного режима, семь – за то, что забыли включить фары.

За полтора месяца не зафиксировано ни одного случая, когда нарушителями правил дорожного движения становились бы пешеходы.

СПОРТ

Ещё одна товарищеская встреча

◆ ◆ Сергей СТЕПАНЮК

В спортивном комплексе села Аромашево прошла традиционная товарищеская встреча по волейболу между командами детско-юношеской спортивной школы (ДЮСШ) «Фортуна» Аромашево и ребятами из села Чёрное Вагайского района.

Юноши 2000 года рождения и младше сыграли пять партий. Во всех победу одержали воспитанники тренера-преподавателя МАОУ ДОД ДЮСШ «Фортуна» С.А. Гизатулина.

Лучшие игроки встречи – Дмитрий Скипин из команды хозяев и Алексей Силкин из команды гостей – награждены грамотами и сувенирами.

АКЦИЯ

Подпишись на «районку»

Уважаемые читатели, мы напоминаем вам, что районная газета объявила акцию «Подпишись на «районку»».

Хотя цена подписки на районное издание – одна из самых демократичных среди прочих, тем не менее, выложите 322 рубля, чтобы подписаться на полугодие на «Слава труду», к сожалению, могут не все.

Оглянитесь вокруг – рядом с вами трудится человек, испытывающий материальные трудности, в вашем селе проживает многодетная семья, пожилой человек с маленькой пенссией. Сделайте по возможности им приятный подарок – выпишите «районку», и ваша щедрость не останется без внимания.

«А почему бы не пригласить к благородному делу всех предпринимателей, глав хозяйств, руководителей организаций, да просто добрых и щедрых людей», – подумали мы в редакции.

Если кто-то выделит деньги хотя бы на 2-3 подписных комплекта для нуждающихся – это будет истинный жест помощи – не на словах, а на деле – как редакции в стремлении дойти до каждого потенциального подписчика, так и социально незащищённого человека.

О каждом таком случае меценатства мы будем рассказывать на страницах газеты. Тем, кто желает откликнуться на акцию, мы предлагаем звонить по телефону в редакции 2-30-57. Мы ждём от вас благородного жеста благотворительной помощи!

Продолжается подписная кампания на газету «Слава труду» на I полугодие 2014 года. Стоимость подписки: на шесть месяцев – 322 руб. 20 коп., на три – 161 руб. 10 коп., на месяц – 53 руб. 70 коп.

Надеемся, что и впредь мы будем идти с вами рука об руку!



Под таким названием 13 ноября в районном Доме культуры прошёл вечер-портрет, посвящённый заслуженным людям с интересными и непростыми судьбами, носящим высокое звание «Почётный гражданин Аромашевского района».

◆ ◆ ◆ Анатолий ВАКАРИН

Всего их на сегодня десять: П.А. Иващенко, Т.А. Марчихина, П.П. Ильин, Г.Ф. Полякова, П.С. Носова, А.Е. Казанцева, В.К. Греб, А.В. Казанцева, В.Ф. Крамской, Н.Ф. Валенцев, но в мероприятии по состоянию здоровья, другим объективным причинам смогли принять участие Татьяна Алексеевна Марчихина, Глафира Федотовна Полякова – врачи районной больницы и Владимир Константинович Греб – механик СПК «Слободчиковский», ныне находящийся на заслуженном отдыхе. В досуговом зале собирались постоянные слушатели клуба «Общество» районной организации инвалидов, приглашённые.

Ведущая мероприятия Татьяна Долженко – библиотекарь центральной районной библиотеки – открыла вечер-портрет обращением:

«Здравствуйте, гости дорогие! Мы рады приветствовать вас в этом зале».

Организаторы мероприятия – работники библиотеки и РДК – подготовились к нему основательно, подробно изучив трудовой и жизненный пути каждого из почётных граждан района. Ведущая знакомила присутствующих в зале с интересными фактами из их судеб, рассказывая и демонстрируя слайды. Каждому из приглашённых виновников вечера самодеятельные артисты РДК посвятили песни в своём исполнении. Перед зрителями выступили: хор «Русская песня», дуэт «Сибирская ягодка», З. Гизатуллина, Н. Мордась, Т. Драгина, Г. Кутявина, С. Вакарина в сопровождении барабанщика Ф. Бухарова.

Мы в районной газете в разное время рассказывали обо всех людях, являющихся почётными жителями района. Их судьбы интересны и заслуживают внимания. Татьяну Алексеев-

ну Марчихину попросили напомнить присутствующим о своём жизненном пути, и она сказала:

– Я приехала на работу в Тюменскую область с Новгородчины в конце 1968 года в качестве специалиста-гинеколога в числе одиннадцати врачей – выпускников нашего института. В Аромашевском районе, куда прибыла позже, наблюдала непростую обстановку с детской рождаемостью, не радовали и бытовые условия, положение усугубляло ужасное состояние дорог. Но мне нужно было постоянно ездить по деревням. Всё терпела, мечтая продержаться в районе положенные три года, и после сразу уехала.

Но судьбе было угодно, и я встретила в Аромашево любимого мужчину – Алексея Климентьевича, с которым разделила все прошедшие годы. И сегодня о том не жалею.

Нужно заметить, что оба присутствующих врача и сегодня вос требованы, лечат людей. И Татьяну Алексеевну, и Глафиру Федотовну в районе знает каждый взрослый человек. Очень многие благодарны им за помощь, за само появление на свет.

Вечер поэзии в Малоскаредном

◆ ◆ ◆ Анатолий ВАКАРИН

В начале ноября в Малоскарединском сельском Доме культуры прошёл вечер поэзии под названием «Люблю тебя, мой край». Ведущие – директор ДК Т.В. Максименко и местный библиотекарь Н.Я. Головатова – начали его с зажжения свечи – символа поэтических вечеров.

Как рассказала Р.В. Скрипкина – председатель первичной ветеранской организации, начали вечер поэзии со стихов о родном крае аромашевского поэта Владимира Белова. Их прочли члены клуба «Берегиня». На вечер были приглашены малоскарединские поэты, пишущие стихи. Н.А. Косых прочла своё стихотворение «Родная сторона», В.С. Сапёлкина – «Край родной», «Прогулка», «Милый край», «Осенью», А.И. Крук – «Родная деревенька», «Родная земля», В.И. Носова – «Село родное», «Моя улица».

И хотя голос местных поэтов пока ещё слаб, как трепетное пламя свечи, но порой хватает и такого, чтобы осветить души близких, друзей, знакомых и незнакомых людей. На вечере поэзии также прозвучали стихи начинающих поэтов-земляков Н. Курткиной, Е. Медведевой, Ю. Денисовой.

– И если после этой встречи, – звучало в заключительных словах ведущих, – ваше сердце преисполнено чувством гордости за нашу малую родину, за талантливых людей, живущих на ней, – значит, она не прошла бесследно.

К 65-ЛЕТИЮ ПРОФСОЮЗНОГО ДВИЖЕНИЯ

Слышать проблемы земляков

◆ ◆ ◆ Анатолий ВАКАРИН
◆ Сергей СТЕПАНЮК

После срочной военной службы уроженец и житель села Русаково Николай Михайлович Плесовских по направлению своего совхоза в 1980 году поступил и в 1982 году окончил Ялуторовский совхоз-техникум, получив диплом агронома-организатора. По специальности работал четыре месяца: в декабре того же года земляки-совхозники на общем собрании избрали молодого специалиста на должность председателя профсоюзного комитета совхоза «Русаковский». В ней новоиспечённый агроном проработал девять лет, и за это время научился слушать своих земляков и слышать их проблемы.

– Круг вопросов, которыми занимался профсоюзный комитет совхоза или «рабочком» (так в народе попросту называли председателя русаковцы), был обширен, – рассказал Н.М. Плесовских. – Но прежде всего это – организация в производственных подразделениях совхоза, особенно в период сезонных кампаний, социалистического соревнования, обеспечение его гласности,

подведение итогов, определение и поощрение победителей. Но не только это. Мы занимались созданием бытовых условий для рабочих в поле и на фермах, организацией общественного питания и ещё многим. Без обсуждения и решения заседания профсоюзного комитета в совхозе не происходило распределение жилой площади, квартир, а строили в те годы много, бывало, сдавали целые улицы новых домов. В результате всестороннего обсуждения, рассмотрения жильё предоставляли наиболее добросовестным, заслуживающим того работникам.

Бывший профсоюзный работник рассказал, что соблюдение трудовой дисциплины в совхозе обеспечивали путём принятия на общем собрании колlettivного трудового договора, в котором разрабатывали все условия, обязанности и ответственность как администрации совхоза, профсоюзного комитета, так и отдельного работника. В случаях нарушений условий трудового договора той или иной стороной ситуацию рассматривали на совместных заседаниях профсоюзного комитета и администрации

совхоза, выносили решение, которое было обязательно для исполнения. Данный совместный орган также принимал решения о премировании работников, начислении доплат по выслуге лет и так далее.

Николай Михайлович отметил, что рабочие совхоза не очень охотно ехали в Дома отдыха, на курорты просто отдохнуть. Желающие предварительно подавали заявления на санаторно-курортное лечение и им предоставляли такие путёвки с большими скидками – до 90 % стоимости, все другие расходы брали на себя хозяйство. В течение года таким образом могли поправить своё здоровье из хозяйства 10-15 человек.

Большими помощниками профсоюзному комитету были местные работники культуры. Они оформляли наглядную агитацию в полевых вагончиках и в красных уголках ферм, отслеживали и обновляли результаты в социалистическом соревновании коллективов, отдельных работников, предавали широкой гласности рекордные по хозяйству производственные достижения, выступали в полях и на фермах



• Н.М. Плесовских привык принимать взвешенные и продуманные решения.

с программами агитбригады. Нередко они же брались за приготовление обедов в поле для участников посевной или уборочной страды. Тогда на полях было занято много работников, механизаторов, так что приготовить обед на 20-25 человек – это непросто.

В данной должности Н.М. Плесовских работал до 1991 года, до

начала известных перемен в обществе, в стране. Приобретённые знания, опыт в работе с людьми очень пригодились ему в дальнейшей жизни и в работе. Ныне он четвёртый год, как председатель СССПК «Русаковский», односельчане вновь доверили ему высокий пост руководителя основного на территории поселения кооперативного хозяйства.

= ОБЗОР СОБЫТИЙ В ОБЛАСТИ =

● Немецкие педагоги обучают тюменцев в сфере АПК.

В области появится филиал немецкого Центра подготовки и повышения квалификации кадров в сельском хозяйстве. Об этом сообщил директор департамента АПК Владимир Чайметов, комментируя итоги рабочей поездки аграриев Тюменской области в Германию, пишет «Вслух.Ру». «Вместе с представителями Центра мы определим производственные предприятия, на которых можно проходить подготовку», – подчеркнул он.

● Датчане порекомендовали тюменцам экономить.

Как сообщает ГТРК «Регион-Тюмень», в областном центре в рамках визита делегации датских компаний во главе с Генеральным консулом королевства Клаусом Сёрсеном обсудили вопросы повышения энергоэффективности в сфере ЖКХ. Датчане рекомендуют три «золотых» правила: снижать затраты, замещать всё дорожающие углеводороды энергией земли, солнца и ветра, а также перерабатывать отходы.

● В области построят заводы по сортировке мусора.

Четыре мусоросортировочных завода возведут в Тюмени, Тобольске, Ишиме и Ялуторовске. Предполагается, что регион перейдёт на принципиально новый подход к обращению с отходами производства и потребления. Он будет основан на повторном вовлечении отходов в хозяйственный оборот. Новая политика обеспечит переработку до 80 % отходов, образующихся в Тюменской области, пишет «Вслух.Ру».

● Более 100 продуктовых магазинов откроется в регионе.

Пять миллиардов рублей составляют инвестиции компании «Х5 Ритейл групп» в строительство логистического центра, сообщает «Тюменская линия». «Тюменская область является для нас приоритетной зоной. Мы используем системный подход для развития в новом регионе, который включает строительство магазинов, схему логистики и работу с местными поставщиками», – отметил гендиректор компании Стефан Дюшарм.

● На трассах Тюменской области водителей согреют.

«Когда столбик термометра будет опускаться до 30 градусов и ниже, на федеральных трассах будет организовано круглогодичное дежурство передвижных пунктов обогрева. Всем водителям и пассажирам, попавшим в беду, окажут помощь, напоют горячим чаем. При необходимости вызовут "скорую помощь"», – сообщил начальник ГУ МЧС по Тюменской области Юрий Алёхин в интервью агентству «Интерфакс-Урал».

В середине ноября начальник аромашевской пожарной части Ф.В. Наумов проводил внеплановые проверки пожарных постов, находящихся на территориях сельских поселений района.

Во всеоружии



• Халиль Джалилович Садыков.

Сергей СТЕПАНЮК

В селе Новопетрово нас встретил дежуривший в этот день Х.Д. Садыков, как оказалось, старожил поста, проработавший на нём 15 лет.

Халиль Джалилович 20 октября отметил свой 60-летний юбилей, но решил доработать до новогодних праздников, а уже потом идти на заслуженный отдых. В свой день рождения он получил ценный подарок и поздравления от областного управления и его начальника – генерал-майора Алёхина.

Много горя довелось увидеть ветерану за годы службы. Такая уж работа: в случае беды на место происшествия он должен прибывать одним из первых.

– Пожары, конечно же, у нас происходят, но выезды на аварии с пострадавшими тоже несложно. Последний раз в августе было: приехали,

спасти уже некого, все погибли. В зимнее время, в морозы приходилось затаскивать пострадавшие автомобили в школьный гараж, а людей отогревать и чаем поить. И делаем это не только потому, что входит в наши обязанности. Все мы люди, и с каждым беда может случиться, – рассказывает Халиль Джалилович о годах работы.

– Сейчас, когда мы стали относиться к МЧС, наши функции расширились. Пожарные при необходимости в обязательном порядке выезжают на ДТП. Этот пост находится далеко от райцентра и расположен на аварийно-опасном участке дороги. У нас в части есть специальный аварийно-спасательный автомобиль на базе «Нивы» для этих случаев, но пока он сюда доберётся, уже может быть поздно. Поэтому сейчас укомплектовали пожарный автомобиль новопетровского поста гидравлическими ножницами для деблокирования пострадавших. Уже пришли приказы из главного управления о том, что МЧС будет отвечать за безопасность на водных объектах. Так что ещё проводим разъяснительную работу с населением о проблемах тонкого льда, – пояснил Фёдор Владимирович Наумов, начальник аромашевской пожарной части.

Нарушений на новопетровском посту недавно назначенный начальник не выявил. Документы в порядке, автомобиль готов к выезду в любую минуту, на посту чистота и порядок, как и должно быть у ветерана.

ТЕПЛИЦЫ

Доставка,
установка

8(34535) 5-04-05, 8-9829192919.
www.zamki.fo.ru

РАБОТА

Срочно требуются профильные консультанты в магазин бытовой техники. Тел. 8-9028150313.

АРЕНДА

Сдаётся торговая площадь в торговом центре с. Вагай. Тел. 8-9123894590.

ПРОДАЖА

А/м ДЭУ Матиз 2007 года выпуска, цвет «песочно-бежевый», 0,8 куб., МКП, гидроусилитель руля, котёл подогрева двигателя, передние эл. стеклоподъёмники, MP3-проигрыватель. В хорошем состоянии. Тел. 8-9504828003.

А/м ДЭУ Nexia GL 2008 года выпуска, цвет чёрно-синий. Имеются музика, тонировка, подогрев двигателя, резина (лето-зима) на дисках, газовое оборудование. Цена – при осмотре. Здесь же а/м ВАЗ-2110 2004 года выпуска. Тел. 8-9199406090, 8-9199405579.

А/м ГАЗель (бортовой) 1996 года выпуска. Цена договорная. Тел. 8-9504984532, 8-9504853287.

А/м УАЗ-469 1997 года выпуска, в рабочем состоянии. Тел. 8-9026207048.

А/м ВАЗ-2165 1996 года выпуска. Недорого. Тел. 8-9504968245.

А/м Рено Логан 2007 года выпуска. Тел. 8-9028139367.

А/м ВАЗ-11113 2005 года выпуска, в отличном состоянии, два комплекта резины. Тел. 8-9220468778.

А/м MITSUBISHI OUTLANDER XL 2008 года выпуска, цвет «серебро», в идеальном состоянии. Цена – при осмотре. Тел. 8-9097351699.

СРОЧНО! Трактор МТЗ-82 с куном. Тел. 8-922013019.

Зимняя шипованная резина Мишлен X-Ice North xin2 175/65 R14 на литых дисках на а/м ВАЗ. Эксплуатировалась 1 сезон, колёса отбалансированы. Цена – 18 000 руб., торг уместен, хромированные болты в подарок. Комплект зимних шипованных шин Nordman+ 195/65 R15. Цена – 5 000 руб. Задний бампер б/у на а/м ВАЗ-2114, цвет «снежная королева», небольшой скол в районе глушителя. Цена – 1 200 руб. Небольшой торг. Тел. 8-9224722910.

Два сосновых сруба 3x4. Тел. 8-9026207539, 8-9220024158.

Высокоудойная корова белой масти 7 лет. Тел. 8-9088793990.

Земельный участок 17 соток в с. Аромашево. Всё в собственности. Тел. 8-9504968245.

Продам подвес прямой (бабочка), цена – 5 руб. шт., профиль направляющий (28x27), цена – 40 руб. шт., профиль потолочный (60x27), цена – 65 руб. шт. Тел. 8-9026234366, Евгений.

Шансы остаются у всех сборных

9 и 10 ноября в селе Аромашево прошли игры чемпионата области по волейболу среди женских команд первой лиги и мужских, играющих во второй.

Сергей СТЕПАНЮК

Приятно, что наши женщины выступают в первой лиге и по итогам прошлого сезона заняли шестое место, что является очень хорошим результатом.

В текущем сезоне в первой лиге выступают 12 команд, которые поделены на две зоны по шесть в каждой. Зоны в свою очередь разбиты на две подгруппы. В результате нашими соперниками стали волейболистки спортивного клуба из посёлка Боровский «Олимпия» и волейбольного клуба «Тюмень-98». По регламенту чемпионата по две лучшие команды продолжат борьбу за медали, а выступившие на первом этапе менее удачно поведут борьбу за право остаться в лиге сильнейших. В этом туре у нашей сборной осталась одна игра с «Олимпией», и независимо от результата мы займём третье место и будем участвовать в турнире за право остаться в первой лиге.

По этой же системе проходят игры и мужских команд. Наши соперниками в зоне «Юг» (подгруппа «Б») стали волейболисты ТГНГУ, Казанского и Юргинского районов. Нельзя не отметить

хорошее выступление аромашевцев в прошлом сезоне, когда, заняв первое место в подгруппе, наша сборная приняла участие в переходном турнире среди лучших команд второй лиги.

Наши женская, и мужская сборные по итогам зональных соревнований завоевали право участвовать в финале Губернских игр, которые пройдут в следующем году в городе Ишиме.

Благодаря успешному выступлению взрослых и детских команд, наш район стал обладателем гранта областной федерации волейбола на сумму 200 тысяч рублей, которые пошли на приобретение инвентаря. Для экипировки команд, участвующих в чемпионате области, администрации района выделено ещё 150 тысяч. А при поддержке депутата Тюменской областной Думы В.И. Шарпатова были экипированы детские команды, участвующие в областной лиге, и приобретены профессиональные стойки для спортивного комплекса.

А события в спорткомплексе в эти дни развивались следующим образом. Женская сборная нашего района, оказав достойное сопротивление, уступила ВК

«Тюмень-98» со счётом 0:3. С таким же счётом проиграли и наши мужчины команде ТГНГУ. Наверное, это поражение заставило сбраться наших волейболистов, и две следующие встречи они провели более уверенно, хотя и заставили поволноваться своих болельщиков. В обеих встречах, проиграв две первые партии, они находили в себе силы, волю и умение выигрывать в трёх оставшихся, и от этого занятое второе место ценнее вдвое. Следующий тур будет проходить в Юрге 14-15 декабря. На данное время ни одна из сборных районов не потеряла шансы занять второе место (после ТГНГУ), тем самым продолжить борьбу за выход в первую лигу, и поэтому игры там ожидаются очень серьёзные.

Во время проведения соревнований на аромашевской земле чувствовалось внимательное отношение к гостям и болельщикам. Эти два дня для них работал буфет, который был весьма востребован. Проводилась игра «Спортивный прогноз», победителем которой стала Юлия Пугачёва, а призёрами – Виталий Бочкарёв (судья соревнований) и представитель Юргинского района. Свои награды получили и лучшие игроки, в сборных Аромашевского района ими стали Наталья Ковалчук и Юрий Иванов.



• Острый момент игры.

Продам трактор МТЗ-50, а/м Москвич ИЖ-Шкода 2003 года выпуска. Тел. 8-9224875799.

Продам бизнес по изготовлению ключей, заточки бытового и профессионального инструмента. Тел. 8-9026236087.

Изготавливаем на заказ металлические изделия под сайдинг, откосы на окна, коньки, ветровики, металлический и т.д., ворота, заборы, печи в баню. Учитываем желание заказчика. Тел. 8 (34545) 2-30-52, 8-9091914185.

Во исполнение Закона Тюменской области от 05.10.2011 г. № 64 «О бесплатном предоставлении земельных участков гражданам, имеющим трёх и более детей», администрация Аромашевского муниципального района сообщает о формировании земельного участка из категории земель – земли населённых пунктов, под строительство индивидуального жилого дома, ориентированной площадью 1000 кв. м по адресу: Тюменская обл., Аромашевский р-н, с. Аромашево, ул. Бородина, участок 12а.

По всем вопросам о формировании данного земельного участка обращаться в отдел земельных и имущественных отношений администрации Аромашевского муниципального района: 627350, Тюменская область, Аромашевский район, с. Аромашево, ул. Ленина, 166, телефон 8 (34545) 2-25-74.

Заявления и претензии принимаются в течение месяца с 20.11.2013 г.

Во исполнение Закона Тюменской области от 05.10.2011 г. № 64 «О бесплатном предоставлении земельных участков гражданам, имеющим трёх и более детей», администрация Аромашевского муниципального района сообщает о формировании земельного участка из категории земель – земли населённых пунктов, под строительство индивидуального жилого дома, ориентированной площадью 1000 кв. м по адресу: Тюменская обл., Аромашевский р-н, с. Новопетрово, ул. Просёчная, участок 3.

По всем вопросам о формировании данного земельного участка обращаться в отдел земельных и имущественных отношений администрации Аромашевского муниципального района: 627350, Тюменская область, Аромашевский район, с. Аромашево, ул. Ленина, 166, телефон 8 (34545) 2-25-74.

Заявления и претензии принимаются в течение месяца с 20.11.2013 г.



Поздравляем!



Коллектив АОУ ДО «Детский сад «Сказка» от всей души поздравляет уважаемую коллегу, замечательную женщину **Людмилу Анатольевну ОРЛОВУ** с юбилеем!

Цветы, улыбки, поздравления, тепло души и доброту От нас примите в день рождения, В ваш юбилейный день в году. Желаю счастья и здоровья, Улыбкой каждый день встречать, А юбилей (ведь он нечасто) С друзьями вместе отмечать. Любви, внимания супруга, Родных и близких теплоты. Чтоб не коснулась злая вынуждающая сильы, доброты. Годам желаем не сдаваться, Пусть жизнь наполнится весной. И в то же время оставаться Хорошей, любящей женой!

Дорогую, любимую жену **Людмилу Анатольевну ОРЛОВУ** с юбилеем!

Любимой жене в этот праздник особый Слов тёплых и нежных скажу очень много. Но выразить главное можно не словом, А взглядом и нежностью снова и снова. С женою любимой и верной быть рядом – Вот самая лучшая в мире награда! И всё для тебя, только что пожелаешь, Исполнить готов я тотчас – ты же знаешь! И счастье детей, и уют в доме нашем Я буду хранить, я буду на страже! Веселья, улыбок и счастья, родная! Тебя с юбилеем я поздравляю!
Любящий муж

Дорогую, любимую маму и бабушку **Людмилу Анатольевну ОРЛОВУ** с юбилеем!

Мамочка наша родная, любимая! Бабушка славная, незаменимая! С днём рождения тебя поздравляем, Всяческих благ в твоей жизни желаем. Спасибо, родная, что есть ты у нас, Что видим и слышим тебя каждый час, За добрую душу и тёплое слово, За то, что не видели в жизни плохого. Спасибо тебе, наш родной человек! Желаем здоровья на долгий твой век! Целуем мы добрые, славные руки – С любовью к тебе твои дети и внуки!

Дети, внуки

Дорогую, любимую сестру **Людмилу Анатольевну ОРЛОВУ** с юбилеем!

Сегодняя data важная Для каждого в моей семье –

55 лет исполняется моей родной сестре. У меня ты одна, за тебя я горда! Желаю радости, счастья без края, С днём рождения, моя дорогая! Спасибо, что ты рядом со мной, Поможешь и советом, и любовью, Тебе принадлежит весь шар земной, Иди легко по жизни – я с тобою!

Семья Горловых

Уважаемую **Людмилу Анатольевну ОРЛОВУ** с юбилеем!

Печалиться не нужно, пускай идут года, Ты, тётя, молодою останешься всегда! Весёлой и красивой, как знают все тебя, Тебе мы в день рождения хотим сказать любя, Что все тебя мы ценим, желает от души: Чтоб дни твои по жизни все были хороши, Чтоб солнышко сияло лишь для тебя одной, Ну, а для нас ты будешь всегда самой родной!

Племянники Сергей, Александр и их семья

Дорогую, любимую **Людмилу Анатольевну ОРЛОВУ** с юбилеем!

В юбилей свой стала важной дамой Ты, спешившая на помощь в трудный час, Обретала мудрость ты с годами, Делая добрее в жизни нас.

И от этой нежности сердечной становилось на душе светлей.

Так нечасто встретишь человечность

Среди занятых собой людей.

В океан под названием «Вечность»

Убегают наши годы.

Эликсир долголетия – сердечность,

Людям он помогает всегда!

Семьи Кармацких, Риффель (с. Б. Сорокино)

Дорогую подругу **Людмилу ОРЛОВУ** с юбилеем!

Вот, подруга, и 55, Юбилей подкрался неожиданно, И хотим тебе мы пожелать быть по жизни красоты невиданной.

Чтоб не грустила никогда,

В жизни пусть всё лучше

случается,

Вовсе не придет в твой дом беда,

А в семье, что хочешь,

получается!

Семья Сидорук

Людмилу Анатольевну ОРЛОВУ с 55-летием!

55 лет – это только жизни цвет!

Ваш ясен ум, легки движения,

В душе – избыток вдохновения.

В вас энергия струится,

Излучая жизни свет,

Мы желаем вам трудиться

Родные

Ещё не один десяток лет!
Леонтьевы (с. Малиновка), Фефеловы (г. Тюмень)

Дорогого, любимого мужа **Анатолия Павловича МЕТЕЛЁВА** с 80-летием!

Бот тебе уже 80 лет.

Ну, разве это не чудесно?

Как прекрасен твой век,

И это так прелестно.

С юбилеем поздравляю,

Жить без слёз тебе желаю.

Пусть здоровые не уходят,

Солнце в дом к тебе приходит!

Жена Валентина

Дорогого зятя **Анатолия Павловича МЕТЕЛЁВА** с юбилейным днём рождения!

Так пусть звезда твоя сияет

По крайней мере лет до ста,

Пусть радость дом твой озаряет,

И счастье будет в нём всегда!

Кузьма, Мария

Анатолия Павловича МЕТЕЛЁВА с юбилеем!

Пусть в этот день 80-летия

Забудутся печали, лихолетья,

И солнце улыбнётся путь с утра.

Пусть пожелает ласково лучами

На годы долгие добра,

Здоровья, радости, тепла,

А также много-много счастья!

Семьи Елговских, Коптевых

Уважаемую **Изольду Ивановну ЖУРАВЛЕВУ** с юбилеем!

Возраст сей, почтенный, люди уважают.

Юбиляра с радостью они поздравляют.

И всегда желают жить до сотни лет,

Чтоб судьба дарила больше счастья, света.

Чтоб любили близкие, уважение было.

Чтоб жилось спокойно, и тепло, и мило.

Чтобы было радости на душе побольше,

И здоровье было бы, было бы подольше!

Н.А. Гринченко, Е.А. Казанцева, Г.Ф. Масловская

Александра Анатольевича ШУМОВА с юбилеем!

Поздравляем с днём рождения!

Можно сразу пожелать:

Как сегодня, в тридцать пять, Жить с таким же вдохновением!

Как и прежде, молодец – В интересах и заботах.

Виден стиль во всех работах,

Также в детях – вот отец!

Ты и сын, и муж, и друг – Во всех лицах ты хороший!

Не предашь, не подведёшь И украсишь всем досуг.

Пусть будет здоровье и дружеский смех,

Отзычивость близких и яркий успех!

Пусть радость несёт каждый сделанный шаг,

Гармонии в чувствах, удачи, всех благ!

Родные

23 НОЯБРЯ приглашаю посетить Тобольск-Абалак. Тел. 8-9829319657.

Теплицы от 7000

Мет. емкости от 4500

Уголок Трубы и т.п.

тел: 8 952 688 19 97

ТОРГОВО-СТРОИТЕЛЬНАЯ ФИРМА

МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦА ПРОФНАСТИЛ ОНДУЛИН САЙДИНГ

Кредит

с.Омутинское, ул.Калинина, 44

8(3454)3-36-70 8-952-688-19-97

ЕМКОСТИ под канализацию
8 - 9 5 2 - 3 4 3 - 6 6 - 6 6

ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА НОВОТЕКС. Срок изготовления – 3 дня. Гарантия качества. Тел. 8-9224875799.

ИП БЕСПРОЗВАННЫХ
В магазине «Ромашка» в отделе «Пряжа» большое поступление чешского бисера и вышивки. Скидки на пряжу 20 %.

Поездка в ноябрь-декабре в Тюмень в 4 часа – 23, 27, 1, 5, 9, 13, 17, 21, 25; в Аромашево в 10 часов – 24, 28, 2, 6, 10, 14, 18, 22, 26.
Цена билета – 350 рублей.
Тел. 8-9504906959.

ИП ЧЕРНОВ А.А.
Изготовим мебель под заказ. Прихожие, кухни, гостиные, шкафы-купе, офисная мебель, торговое оборудование и др. Замер, доставка, установка бесплатно.
Тел. 8-9220050580, 8-9220051054.

22 НОЯБРЯ

в РДК с 9 до 18 часов

– БЕЛОРУССКАЯ ЯРМАРКА.

В ассортименте: женские костюмы, мужской, женский, детский трикотаж фабрики «СВИТАНОК».

В магазине «ТЕХНО-ВЫБОР ПЛЮС» новое поступление товара: бытовой техники, парфюмерии, косметики, бижутерии, посуды, люстры и бра, детских игрушек и многое другое. Приглашаем всех за покупками и подарками. Тел. 2-14-80.

БУРЕНИЕ СКВАЖИН ~~МАСТЕР+~~
в любом удобном месте.
Гарантия. Рассрочка платежа от 10 тыс. руб.
Насос + шланг в подарок, цена за 1 кв. м – 1400 руб. Работаем 7 лет.
Тел. 8-9638626226, 8-9125290091.
Монтаж водопровода, систем отопления, канализаций. Тел. 8-9128371014.
ИП Бабушкин

Входные и межкомнатные двери Арки Напольные покрытия Корпусная мебель

1 быстро
2 качественно
3 не дорого
ЗАМЕР ДОСТАВКА УСТАНОВКА КРЕДИТ, РАССРОЧКА Тел.: 89091908888, 89526720888

Администрация Аромашевского муниципального района выражает глубокое соболезнование Вере Михайловне Сафоновой по поводу преждевременной смерти зятя Максима.

Скорбим вместе с вами.

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ:
принимаются с 8 до 16 часов, обед с 12 до 13 часов;

• телефон/факс: 2-11-85.

• e-mail:

reklama.slavatrudu

@yandex.ru

– Ответственность за достоверность рекламы несут рекламодатели.

– Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов.

– Поступившие в редакцию материалы не рецензируются и не возвращаются.